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Број: 9/435
Датум: 23.07.2020.
Одговори на питање понуђача

Предмет: Одговори на питањa понуђача за јавну набавку добара број Р1 Замена електроинсталација у Здравственој станици Крњача
За јавну набавку добара Р 1, „Замена електроинсталација у Здравственој установи Крњача“, на адресу наручиоца приспела су следећа питања:

Питање 1: Пројектна документација није сасатавни део тендерске документације, већ само предмер. Молимо да пројектну документацију из које се јасно може видети одговор на наше питање учините доступном на порталу јавних набавки или да дате конкретан одговор на наше питање.

 Одговор 1: На основу Закона о ЗОП чл. 30 тачка 4. један од четири основна захтева заштите од пожара је да се "омогући сигурна и безбедна евакуација људи, односно њихово спасавање".
Предметна траса каблова је изабрана са циљем да се на најбезболнији начин спроведе сноп каблова од разводног ормана до потрошача. Како ова траса већим делом пролази путем (а добрим делом и коридором) евакуције, поставио се проблем велике количине гориве материје на истом, што је у супротности са горњим захтевом. Из тог разлога је предметна траса одвојена од простора негоривим гипсом.
При овом су се имали на уму естетски и финансијски аспекти, због којих је одбачено решење са негоривим регалом и негоривим кабловима у њему, који се постављају видно.
  


С поштовањем,
	Одсек за јавне набавке и план
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